



De acord,
Președinte CNSPIS
Conf. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat

Minuta ședinței Consiliului CNSPIS

24.11.2023

Participanți:

Membri ai CNSPIS:

Strat Vasile Alecsandru (videoconferință)
Ghiuță Ovidiu Aurel (videoconferință)
Dincă Gheorghiuța (videoconferință)
Chiribucă Dan (videoconferință)
Breaz Valer-Daniel (videoconferință)
Cădariu-Brăiloiu Liviu (videoconferință)
Comănescu Laura (videoconferință)
Furtunescu Ligia Florentina (videoconferință)
Mănescu Leonardo Geo (videoconferință)
Pintilescu Carmen (videoconferință)
Teodorescu Răzvan (videoconferință)
Țițan Emilia (videoconferință)

Reprezentanți Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării,

Dezvoltării și Inovării:

Iura Petru (videoconferință)
Băcescu Victor (videoconferință)

Ședința s-a desfășurat conform ordinii de zi stabilită anterior:

1. Elaborare draft notă de fundamentare a cifrei de școlarizare pentru anul 2024 ciclurile licență, masterat și doctorat;
2. Propuneri de studii / rapoarte utile pentru activitatea CNSPIS în sprijinirea politicilor publice ale Ministerului Educației;
3. Diverse.

La **punctul 1** al ordinii de zi domnul Ovidiu Ghiuță, vicepreședinte al CNSPIS, a prezentat varianta preliminară a documentului ”*Fundamentare a cifrei de școlarizare pentru anul 2024-2023*”. Au fost menționate valorile curente în ceea ce privește datele utilizate în mecanismul de calcul pentru fundamentarea cifrelor de școlarizare propuse pentru învățământul superior din România și faptul că a fost păstrată metodologia de calcul utilizată în ultimii ani. Având în vedere faptul că la nivelul Consiliului nu a fost primită nici o solicitare de a schimba metodologia folosită, propunerea CNSPIS păstrează formula de calcul folosită în anii anteriori, actualizând datele inserate în formulă și ținând cont de dinamica numărului de elevi de liceu în an terminal și a valorilor de promovabilitate a bacalaureatului din ultimii 5-6 ani.

La **punctul 2** al ordinii de zi dl. președinte Vasile Alecsandru Strat a venit cu două propuneri de studii utile în activitatea CNSPIS:

- Definirea completă a indicatorilor din sistemul de monitorizare, colectarea datelor și realizarea raportului de analiză 2024;
- Implementarea sistemului de monitorizare și armonizarea indicatorilor de raportare la nivelul învățământului superior din România.

Lista rămâne deschisă pentru noi propuneri și va fi definitivată după ședința de Consiliu CNSPIS din luna decembrie.

În secțiunea **Diverse** s-a stabilit ca viitoarea ședință de Consiliu CNSPIS să se desfășoare vineri, 15 decembrie 2023, ora 10:00 online prin intermediul Zoom.

Întocmit,
Băcescu Victor